

Акция «Миска добра»

Организуя акции в нашем образовательном учреждении, мы выяснили, что социальные акции патриотического характера способствуют развитию нравственно-патриотических и личностных качеств дошкольников, создают условия для творческой самореализации ребенка. Акция является предпосылками волонтерского движения с акцентом на воспитание активной жизненной позиции. Многие родители воспитанников являются волонтерами городского Молодежного центра, они познакомили детский сад с конкретными акциями. В процессе проведения каждой из них дошкольники также становились организаторами новых идей.

Цель таких акций: формирование нравственно-патриотических качеств посредством вовлечения детей в социально-значимую деятельность.

В практике работы детского сада сложилась система работы по проведению социально значимых акций в ДООУ, как одного из направлений патриотического воспитания дошкольников. Сегодня мы представим некоторые из них.

На одном из заседаний нашего родительского клуба в группе родители предложили участвовать в Акции «Миска добра». Целью, которой является, создание условий для приобретения у детей опыта сопереживания, как человеческого чувства. Прежде всего, ребёнка надо научить быть привязанным к чему-то, кому-то, быть ответственным уже в любом своём, пусть маленьком деле.

Дети самостоятельно оформили объявление о начале акции; принесли из дома сухари, макароны, корм для кошек и собак. В назначенный день, мы с родителями и детьми, организовали поездку в приют «Добрые сердца». Познакомились с организаторами. Это оказалась молодая многодетная семья, которая арендует частный дом в районе города. Добрые, отзывчивые люди, на свои средства содержат более 20 собак и столько же кошек. Дети, очень были удивлены такому количеству животных, а главное доброте этих людей; задавали вопросы организаторам о том, как появляются в приюте бездомные животные...

Рисунки с изображением животных, интерес к литературе по теме «Верные друзья», рассказы о своих домашних питомцах - затронули детские души, и акция вышла за пределы детского сада – свои рисунки с призывом беречь животных, не бросать их, ребята разместили в автобусах и на остановках. В течение двух лет родители и дети являлись благотворителями приюта.

Стало доброй традицией, приезжать с подарками для питомцев; помогать на просторах интернета, в работе с информацией, на сайте приюта.

Ведь то количество бродячих собак, которые попадают к этим равнодушным людям, уже невозможно разместить на их небольшой площади. Дети видят, сколько труда, они вкладывают, чтобы помочь и облегчить участь животным, которых, мы люди, когда-то приручили, и бросили. Каждый раз, встречаясь с людьми, которые бескорыстно, по зову своего доброго сердца, занимаются с животными, мы становимся участниками самой главной акции в нашей жизни - «Быть Человеком»!

Осенью, набрав новых малышей, мы вовлекли родителей в акцию «Миска добра», которая, надеемся, станет традиционной.